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函南町教育委員会 会議録 

開催期日 令和３年12月22日（水） 開  会 午後１時 10分 

開催場所 函南町役場 ３階 教育委員会 閉  会 午後２時 40分 

出席委員 委員及び傍聴人を除く出席者 

教 育 長 久保田 浩子 
教 育 次 長 兼  
学校教育課長   

梅原 宏幸 

教育長職務代理 渡邉 博文 生涯学習課長 冨田 貴志 

委   員 小永井 博之 子育て支援課長 飯島 正紀 

委   員 宮城島 美津穂  生涯学習課長補佐 飯島 美貴 

委   員 勝俣 聡子 学校教育課係長 胡麻鶴 泰孝 

 子育て支援課主査 髙井 歩実 

 学校教育課長補佐 浅沼 聡 

会
議
及
び
議
事 

１ 開会 

 久保田教育長 

２ 前回会議録の承認 

 各委員…署名により承認 

３ 教育長の報告及びその他事務事業の報告 

 教育長…「教育長関係報告事項」及びその他報告 

４ 議事（議案第50号～議案第57号承認） 

議案第50号 函南町立認定こども園規則の制定について…承認 

 議案第51号 函南町立幼稚園規則の一部を改正する規則について…承認 

 議案第52号 函南町立幼稚園預かり保育条例施行規則の一部を改正する規則につ 

いて…承認 

議案第53号 函南町教育委員会公印規程の一部を改正する規則について…承認 

議案第54号 函南町教育委員会規則で定める申請書等の押印の特例に関する規則 

について…承認 

議案第55号 函南町教育委員会告示で定める申請書等の押印の特例に関する告示 

について…承認 

議案第56号 函南町教育委員会訓令で定める申請書等の押印の特例に関する訓令 

について…承認 

 議案第57号 要保護及び準要保護児童生徒の認定について…以下のとおり承認  

       （認定５件、保留０件、否認定０件） 

５ 報告 

報告第４号 令和３年度教育課程等変更届について 
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６ その他 

⑴ 函南町教育委員会自己点検・評価報告書について 

 ⑵ 令和３年度 函南町教育研究奨励賞授与候補者の推薦について 

 ⑶ 後援依頼について 

  ア ノルディックウォーキング「かんなみの桜」を歩く 

  イ 第 44回明治大学マンドリン倶楽部定期演奏会 

  ウ 三島・長泉こどもミュージカル第６回公演「魔女バンバ」 

  エ 2022静岡県東部地区小学校管楽器合奏フェスティバル 

 ⑷ 令和４年新年初顔合わせについて 

 ⑸ 定例学校等訪問の実施について 

 

【以下議事】 

〈久保田教育長〉 只今から定例教育委員会を開会します。 

前回の議事録の承認をお願いします。 

         －各委員署名－ 

〈久保田教育長〉 続いて教育長の報告その他事務事業の報告をいたします。 

－久保田教育長より教育長関係報告事項の報告、その他教育長 

より報告－ 

〈久保田教育長〉 教育長の報告が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 質問がないようなので、議事に入ります。議案第50号「函南町立

認定こども園規則の制定について」事務局から説明をお願いしま

す。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－飯島子育て支援課長より細部説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

〈小永井委員〉  第６条の休園日について、１号認定子どもの夏休みはどうなりま

すか。 

〈髙井主査〉   今までどおり、夏休みや冬休みはあります。 

〈久保田教育長〉 他にご質問などございますか。 

〈渡邉委員〉   認定こども園になって、勤務体制はどうなりますか。 

〈髙井主査〉   １日の開園時間も長くなるので、シフト制で勤務することになり 

ます。 

〈渡邉委員〉   職員は増員されますか。 

〈髙井主査〉   増員されます。 

〈久保田教育長〉 他にご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手を願いま

す。 

〔全員挙手〕 承認 
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〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第51号「函南町立幼稚園規則の一部を

改正する規則について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－飯島子育て支援課長より細部説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手を願いま

す。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第52号「函南町立幼稚園預かり保育条

例施行規則の一部を改正する規則について」事務局から説明をお願 

いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－飯島子育て支援課長より細部説明－ 

説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手を願いま

す。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第53号「函南町教育委員会公印規程の

一部を改正する規則について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－飯島子育て支援課長より細部説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手を願いま

す。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第54号「函南町教育委員会規則で定め

る申請書等の押印の特例に関する規則について」事務局から説明を

お願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－学校教育課胡麻鶴係長より細部説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手を願いま

す。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第55号「函南町教育委員会告示で定め

る申請書等の押印の特例に関する告示について」事務局から説明を

お願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 
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－学校教育課胡麻鶴係長より細部説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手を願いま

す。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第56号「函南町教育委員会訓令で定め

る申請書等の押印の特例に関する訓令について」事務局から説明を

お願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び概要説明－ 

－学校教委課胡麻鶴係長より細部説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手を願いま

す。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 次の議事に移ります。議案第57号「要保護及び準要保護児童生徒

の認定について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より一覧表１番から２番（姉弟）の議案説明－ 

〈久保田教育長〉 １・２番の説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

         －質問なし－ 

〈久保田教育長〉 質問がないようなので、１・２番についてお諮りします。承認す

る方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 続いて３・４番の説明をお願いします。 

－梅原教育次長より一覧表３番から４番（兄弟）の議案説明－ 

〈久保田教育長〉 ３・４番の説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

         －質問なし－ 

〈久保田教育長〉 質問がないようなので、３・４番についてお諮りします。承認す

る方は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 続いて要保護、準要保護新入学学用品費支給申請児童一覧表１番

の説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び要保護、準要保護新入学学用品

費支給申請児童一覧表の１番の議案説明－ 

〈久保田教育長〉 １番の説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

         －質問なし－ 

〈久保田教育長〉 質問がないようなので、１番についてお諮りします。承認する方

は挙手を願います。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 それでは報告事項に移ります。報告第４号「令和３年度教育課程等 
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変更届について」事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より議案朗読及び細部説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

         －質問なし－ 

〈久保田教育長〉 それではその他に移ります。⑴「函南町教育委員会自己点検評価に

ついて」について事務局から説明をお願いします。 

－学校教育課浅沼課長補佐より前回修正概要等説明－ 

〈久保田教育長〉 次回１月で最終版を提示させていただきますので、ご承知願いま

す。 

〈久保田教育長〉 続いてその他⑵令和３年度 函南町教育研究奨励賞授与候補者の推

薦について移ります。事務局から説明をお願いします。 

－梅原教育次長より詳細説明－ 

〈久保田教育長〉 何か気が付いた点などありましたら、ご意見などをお願いします。 

〈渡邉委員〉   資料拝見しました。教師になって12、13年位の意欲のある方が頑

張っている内容に関心いたしました。日頃の先生方のご努力に感謝

するところです。 

〈久保田教育長〉 資料にありますように、渡邉委員には授与式にてプレゼンターを

お願いさせていただきたいことと、当日は受賞者のうち桑村小学校

の八木先生と春光幼稚園の松本先生の代表２名が発表を行います

ので、ご都合がよろしければ是非発表を聞いていただきたいと思い

ます。他にご質問などはございますか。 

         －質問なし－ 

〈久保田教育長〉 他にご質問等がないようなので承認することでよろしいでしょう

か。 

         －反対及びその他意見なし－ 

〈久保田教育長〉 続いてその他⑶「後援依頼について」に移ります。事務局から説明を

お願いします。 

－生涯学習課飯島課長補佐より１番から４番を一括説明－ 

〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 ご質問がないようなのでお諮りします。承認する方は挙手を願い

ます。 

〔全員挙手〕 承認 

〈久保田教育長〉 続いてその他⑷「新年初顔合わせについて」事務局からお願いし

ます。 

－学校教育課浅沼課長補佐より説明－ 

〈久保田教育長〉 ご都合がよろしければ、ご出席をお願いいたします。 

〈久保田教育長〉 続いてその他⑸「定例学校等訪問について」事務局からお願いし

ます。 

－学校教育課浅沼課長補佐より説明－ 
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〈久保田教育長〉 説明が終わりましたが、何かご質問などございますか。 

－質問なし－ 

〈久保田教育長〉 それでは⑹「次回委員会開催予定」ですが、次回は１月27日(木）

13時30分から開催します。先ほど説明がありましたとおり、午前中

定例学校等訪問もありますので、お忙しいところ恐れ入りますが、

よろしくお願いいたします。 

〈久保田教育長〉 これで本日予定されている案件についてはすべて終了しました。 

        それでは、これにて本日の教育委員会を終了します。 

 


